



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 166, DE 09 DE MAIO DE 2017.

O Vice Reitor da Universidade Federal do Pará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do Edital de Concurso nº 155 de 26/04/2017, publicado no Diário Oficial da União em 27/04/2017, Seção 3, conforme abaixo:

No Quadro nº 02, no tema: Pedagogias da Cena: com ênfase em Didática do Ensino do Teatro/Métodos, Técnicas e Materiais do Ensino do Teatro/Prática do Ensino I e II/ Estágio Supervisionado I e II/ Trajetória do Ser/ Teatro e Outras Mídias, em Requisito **onde se lê**: Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Arte ou em Educação; com experiência em docência de, no mínimo, cinco anos na área do concurso; com produção artística, cultural, científica e técnica na área cênica ou área da educação; **leia-se**: Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Arte ou em Educação; com experiência em docência na área do concurso, com produção artística, cultural, científica e técnica na área cênica.

GILMAR PEREIRA DA SILVA
Vice-Reitor